Текущий тест по теме «Кислородосодержащие органические соединения»
1.Укажите формулу соединения, выпадающего из общего ряда:
1)CH3-CH2-OH;    2)CH3-O-CH2-CH3;     3)CH2OH-CHOH-CH3;   4)CH2OH-CHOH-CH2OH.

2.2-метилбутанол-2
А) непредельный спирт   Б) предельный спирт     В) одноатомный спирт
Г) третичный спирт      Д) альдегид
3.  Карбоксильную группу содержат молекулы:. 
1)сложных эфиров    2)альдегидов   3)многоатомных спиртов   4)карбоновых кислот

4.  Реакция «серебряного зеркала»  характерна для каждого из двух веществ:

 1) глюкозы и формальдегида  2) глюкозы и глицерина 3) сахарозы и глицерина  4) сахарозы и формальдегида

5.  Взаимодействует между собой: 

1)этанол и водород  2)уксусная кислота и хлор   3)фенол и оксид меди (II) 4)этиленгликоль и хлорид натрия

6.К фенолам относится вещество, формула которого: 

1) C6H5 – O – CH3    2) C6H13 – OH    3)C6H5 – OH    4)C6H5– CH3
7.Уксусная кислота может реагировать с     1)карбонатом калия   2)муравьиной кислотой
3)серебром           4)оксидом серы (IV)

8.Уксусный альдегид реагирует с каждым из двух веществ 

1) аммиачным раствором оксида серебра(I) и кислородом    2) гидроксидом меди (II) и оксидом кальция 
3) соляной кислотой и серебром     4) гидроксидом натрия и водородом

9. Альдегиды можно получить:
А) окислением алкенов    Б) окислением спиртов  В) гидратацией алкинов

10 Химическое взаимодействие возможно между веществами, формулы которых: 
1)C6H5OH и NaCl;     2)C6H5OH и HCl;     3)C6H5OH и NaOH;     4)C6H5ONa и NaOH.

11.Этанол реагирует с веществами:
А) NaOH      Б) Na     В) HCl     Г) CH3COOH     Д) FeCl3
12.Вещество «Х» в схеме реакции      СН3СООН  + NaOH    →   X  +  Н2О         
	1) ацетат натрия     
	2) этилат натрия     
	3)  карбонат натрия    
	4) формиат натрия


13.   Изомерами являются      
	1)
	пропановая и 2-метилпропановая 2)этанол и пропанол кислота                                                                     

	3)
	уксусная кислота и метилформиат  4)бензол и фенол


14. Объем водорода (н. у.), образующегося при действии 46 г этилового спирта на 
       металлический натрий, согласно уравнению 2Na + 2С2Н5ОН → 2С2Н5ОNa  + Н2,
       равен ______  л.(Ответ запишите в виде целого числа).
